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پیک‌موتوری، پشت پرده سرقت‌های میلیاردی از صرافی‌ها 

چطور به جنگ قاتل خاموش برویم
مسمومیت با گاز مونوكسيدكربن یکی از حوادث مکث

شایع در فصل سرماست. طبق آمار سازمان نظام 
پزشکی در سال 1400، 839نفر و در 5ماهه اول سال 1401، 215نفر بر 

اثر مسمومیت با گاز مونوكسيدكربن جان خود را از دست داده‌اند.
گازگرفتگی ازجمله حوادثی است که معمولا در اثر فقدان دودکش 
مناسب برای وسایل گازسوز به‌خصوص بخاری و آبگرمکن، استفاده 
از پیک‌نیک برای گرم کردن، عدم‌تهویه کافی در اتاق روی می‌دهد. 
سوختن ناقص گاز و یا چوب و تجمع گازهای مسمومک‌ننده و یا حتی 
کمبود اکسیژن سبب مسمومیت افرادی که درچنین فضایی تنفس 

میک‌نند شده و ممکن است به مرگ آنها منتهی شود.
در اثر احتراق هر وسیله حرارتی و گرمازا، گازهایی ایجاد می‌شود که 
سمی ‌است. اگر این احتراق درمعرض اکسیژن ناکافی اتفاق بیفتد به 
جای تولید گاز دی‌اکسیدکربن که آن هم گاز سمی ‌خطرناکی است، 
گاز خطرناک و سمی‌تری به نام گاز مونوكسيدكربن تولید می‌شود 
که بسیار کشنده است. پیشگیری از این حادثه با رعایت نکات ایمنی 

امکان‌پذیر است.
نصب هرگونه وسیله گرمازا و حرارتی باید توسط متخصص و افراد 
فنی انجام شده و سالانه قبل از نصب باید بررسی‌های فنی انجام 
شود. دائما باید از سلامت و استاندارد بودن دستگاه‌های گرمازا 
و وسایل پخت غذا اطمینان حاصل شود. همواره باید از وسایل 
گرمایشی استاندارد و دارای دودکش مناسب استفاده شود. 
در فصل سرما که از وسایل گرمازا استفاده می‌شود، نباید تمام 
روزنه‌های جریان هوا در منزل یا محیط کار را با وسایلی مثل پارچه، 
پتو و... مسدود کرد. روزنه‌ای برای جریان یافتن هوا باید باز باشد تا 
درصورت انتشار گاز مونوكسيدكربن تجمع در فضای بسته صورت 
نگیرد. به‌عبارت دیگر در هر فضایی که در آن محل، دستگاه با 
سوخت مایع یا گاز نصب می‌شود باید گردش آزاد هوا وجود داشته 
باشد و نباید دستگاه دیگری نصب شود که جریان انتقال هوا را 

مختل کند.
هر وسیله گرمایی باید دارای دودکش و رابط مستقل باشد. دودکش 
بخاری هرچه کوتاه‌تر و مستقیم‌تر باشد بهتر است. دودکش و 
اتصالات آن باید از جنس مقاوم و فاقد هرگونه منفذ یا نشتی باشد و 
باید در برابر ضربات فیزیکی و صدمات خارجی مقاوم باشد. دودکش 
در قسمت بالای پشت بام دارای کلاهک مخصوص به شکل H باشد. 
کلاهک دودکش علاوه بر اینکه از نفوذ باران و برف و افتادن سایر 
اشیاء و ورود پرندگان به داخل دودکش جلوگیری میک‌ند در تنظیم 
سوخت وسیله گاز سوز و خروج محصولات احتراق مناسب است. 
دهانه خروجی آن حداقل یک متر از سطح پشت بام که دودکش از 
آن خارج شده است بالاتر بوده و از دیوارهای جانبی نیز حداقل یک 
متر فاصله داشته باشد. هرچند وقت یک‌بار کلاهک دودکش‌های 

وسايل گازسوز و مسیر مربوطه باید بازرسی شود.
از نصب آبگرمکن گازی دراتاقی که به‌طور عادی درآن هواجریان 
ندارد خوداری شود.نصب هرگونه وسیله گازسوز و نفتی براي گرم 
کردن فضای حمام، سرویس‌های بهداشتی و اتاق خواب مغایر با 

اصول ایمنی و ممنوع است.
شعله وسیله گازسوز )گرمایشی یا پخت‌وپز( سالم، آبی رنگ و 
کش‌دار است .یکی از نشانه‌های عملکرد نامناسب وسیله گازسوز و 
تولید گاز منوکسیدکربن، شعله بسیار کم و زرد رنگ است که نشانه 
وجود نقص در وسیله، سیستم سوخت‌رسانی یا کمبود اکس‍یژن در 
محیط است که وسیله باید تعمیر و سرویس شود. در این حالت فورا 

دستگاه را خاموش کنید و با سرویس کار مجاز تماس بگیرید.
نشانه‌های اولیه گاز گرفتگی عبارتند از خواب آلودگی، ضعف، 

کرختی بدن، سردرد، تهوع و درد قفسه‌سینه و سرگیجه.
چنانچه در محیط بسته و دارای بخاری نفتی یا گازی این علائم را 

داشتید سریعا بقیه را در جریان بگذارید و محیط را ترک کنید.
فرد مسموم را در معرض هوای آزاد قرار دهید. هر شخصی که با 
گاز منوکسیدکربن در تماس بوده و دارای علائم ملایم تا متوسط 
است باید فورا توسط پزشک معاینه شود. نوزادان، افراد مسن، 
زنان حامله و افرادی که دارای علائم قلبی عروقی هستند، چنانچه 
با این گاز در تماس باشند حتی درصورت نداشتن علامت حتما باید 
توسط پزشک معاینه شوند. تمام وسایل گازسوز را تا کنترل و 

بازرسی کامل سرویسکار مجاز خاموش نگه‌دارید.

خسارت باغداران گردو در بافت جبران شود
به‌دنبال کاهش بارندگی و خشکسالی و نیز سرمازدگی تولید 
گردو که اصلی‌ترین شغل مردم شهرستان بافت است بسیار 
کاهش یافته است و حتی به کمتر از 50درصد تولید سال 
گذشته رسیده است. با توجه به اینکه شهرستان بافت از 
مهم‌ترین مراکز تولید گردو در کشور و شغل بسیاری از مردم 
تولید گردوست، ‌تقاضا می‌شود مسئولان نسبت به جبران 
خسارت گردوداران اقدام کرده و آنها را به ادامه حفظ باغ‌ها و 

باغداری ترغیب نماید.
امیرمحمودی از بافت

گرانی برخی کالاها بی‌اهمیت تلقی نشود
گرانی برخی کالاها از سوی مردم و مسئولان بی‌اهمیت تلقی 
می‌شود درحالی‌که این اقلام هم جزو ملزومات زندگی هستند. 
هر چند بیشتر اقلام گران شده  اما کسی به گرانی چند صد 
برابری برخی کالاها توجهی نمی‌کند. بهتر است مأموران 
تعزیرات گهگاهی سری به این فروشندگان بزنند یا بعضی 
سوپری‌های بی‌انصاف و گرانفروش را که متأسفانه تعدادشان 
در شهرها کم هم نیستند مورد نظارت نامحسوس قرار داده و 

با آنها برخورد کنند.
بلیغیان از اصفهان

مالکیت پلاک هر ماشین به خریدار جدید انتقال یابد
در قم برای تعویض پلاک خودرو حدود ۵۰۰هزار تومان دریافت 
می‌شود که هزینه زیادی است و این رقم جدای هزینه عوارض 
شهرداری و مالیات است. در این میان پلاک‌های قدیمی هم 
به مردم داده می‌شود. این چه روندی است که مردم را معطل 
می‌کند؟ شماره پلاک خودرو چه اهمیتی دارد که قدیمی و جدید 
آن فرق کند؟ مالکیت پلاک هر ماشین به خریدار جدید انتقال 
یابد که نیاز به فک و نصب پلاک نباشد. مسئولان سری به تعویض 

پلاک قم بزنند و ببینند که مردم چگونه آنجا سرگردان هستند.
قاضی‌پور از قم 

برنامه‌های شهرداری برای مخاطرات پاییز و زمستان 
اطلاع‌رسانی شود

هرچند اعلام می‌شود پاییز و زمستان کم بارشی در پیش 
است اما برخی نقاط شهر تهران ازجمله شهرری یا منطقه12 
و دیگر نقاط به‌گونه‌ای هستند که همواره با بحران‌هایی نظیر 
فرونشست، ساختمان‌های ناایمن و... مواجهند. در این نقاط 
چالش‌هایی مانند بارندگی‌های شدید و سیل، وزش بادهای 
شدید و توفان و بارش برف هم مخاطراتی هستند که جزو موارد 
ایجاد بحران به‌حساب می‌آیند و ضروری است که برای هر یک از 
این مخاطرات، مدیریت و برنامه‌ریزی صحیح مدتی قبل صورت 
گیرد تا درصورت بروز، مردم و مسئولان غافلگیر نشوند. جا دارد 
مسئولان مردم را از برنامه‌های خود در این خصوص مطلع کنند.
مجد از تهران 

 
برگ‌ریزان پاییز برای کودسازی از دست نرود

در فصل پاییز و برگ ریزان درختان در پارک‌ها و خیابان‌ها 
و معابر عمومی هستیم و فرصت مناسبی است که امسال 
هم کارگران زحمتکش شهرداری‌ها با جمع‌آوری برگ‌های 
خشک از روی زمین آنها را به مکان‌های تعیین شده برای 
تهیه کود مناسب خاک انتقال داده و از آتش زدن انبوه برگ‌ها 
در پارک‌ها و معابر و آلوده کردن هوای شهرها توسط افراد 

بی‌توجه و بی‌مسئولیت جداً خودداری کنند. 
بهره‌مند از تهران

اصلاح هندسی بلوار امام رضا )ع( پردیس ضروری است
یکی از عوامل ترافیک‌ساز در ورودی فاز4 پردیس هندسه 
غیرکارشناسی بلوار امام رضا )ع( است. چنانچه اصلاح 
هندسی بلوار امام رضا )ع( انجام شود بی‌شک گره ترافیکی 
ورودی فاز4 برطرف می‌شود. از مسئولان تقاضا داریم اصلاح 

این بلوار را در دستور کار خود داشته باشند.
سرپرست از بومهن

ورودی تهران از سمت آزادگان در شان این شهر نیست
ورودی‌های مختلف از 4جهت یک شهر نمایانگر دیدگاه 
مسئولان و فرهنگ شهروندان آن شهر است به‌خصوص اگر 
پای یک کلانشهر در میان باشد. خدمات مختلف شهری در 
بحث زیباسازی و مبلمان شهری و... در خور تحسین است اما 
ورودی شهر از سمت بزرگراه آزادگان واقعا در‌شان تهران نیست. 
این ورودی آشفته، بی‌نظم و خالی از زیبایی‌های بصری است که 
می‌توان با برنامه‌ریزی مسئولان نظمی به آن داد و طرح‌هایی 
اجرا کرد که زیبایی بصری آن تامین شود. از مسئولان شهرداری 

منطقه18 تقاضا داریم به این موضوع توجه کنند.
شهودی از تهران 

مشوق‌های فرزند آوری ضمانت اجرایی ندارند
مسئولان در راستای سیاست جوان‌سازی‌ جمعیت 
مشوق‌های بسیاری برای فرزندآوری قائل شده‌اند که 
تقریبا هیچ‌کدام آنها ضمانت اجرایی ندارند. مثلا همین وام 
فرزندآوری از سوی برخی بانک‌ها اصلا به رسمیت شناخته 
نمی‌شود یا در برخی شهرها عنوان می‌کنند که حد نصاب 
جمعیت شهر شما به‌گونه‌ای‌است که این وام به والدین 
ساکن این شهر تعلق نمی‌گیرد و مسائلی از این دست بسیار 
است. چه خوب است مسئولان ضمانت اجرایی مشوق‌های 
فرزندآوری را نیز تبیین کنند تا مردم بیشتر در اجرای این 

سیاست آینده‌ساز مشارکت داشته باشند.
حیدری از بجنورد

خط تلفن غیرفعال چرا باید 21هزار تومان بپردازد
یک خط تلفن فعال دارم که رقم آن 17هزار تومان منظور شده 
است. خط دیگری به نام بنده است که غیرفعال است و حتی 
گوشی به آن وصل نیست و قبضش 21هزار تومان آمده است. واقعا 
مخابرات چرا اینگونه مشترکان خود را ناراضی و نگران کرده است.
عسگری از تهران

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

92سال حبس در انتظار پرستار 38ساله 

 قطع پای بیمار برای 
نمایشگاه تاکسیدرمی 

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه سارقان مسلح که بیش از 40میلیارد تومان از صرافی‌ها سرقت کرده بودند پیش از اجرای چهارمین نقشه دستگیر شدند

اعضای یک باند مخوف که با معرفی 
پلیس 
آگاهی

خود به‌عنوان مأمور پلیس و 
گروگانگیری مسلحانه، به صرافی‌های 
بزرگ پایتخت دستبرد می‌زدند، پیش از چهارمین 
سرقت به دام پلیس افتادند. متهمان در یکی از 
سرقت‌ها، مرد صرافی را 12ساعت گروگان گرفته و از 
خانواده او میلیاردها تومان ارز دیجیتال اخاذی کرده 

بودند.
به گزارش همشهری، متهمان که 5مجرم حرفه‌ای 
هستند سرقت‌هایشان را از اواخر سال گذشته آغاز 
کردند. آنها  یکی از روزهای اسفند سال گذشته 
درحالی‌که تجهیزات نظامی همراه داشتند وارد یک 
صرافی در مرکز تهران شدند. ساعت حدود 12ظهر 
بود و کارکنان صرافی مشغول کار بودند که متهمان 
وارد آنجا شده و با نشان دادن کارت‌های جعلی خود 
را مأمور مبارزه با جرایم اقتصادی معرفی کردند. آنها 
مدعی شدند که گزارشی در اختیارشان قرار گرفته 
که نشان می‌دهد در این صرافی تخلفاتی صورت 
گرفته است و آمده‌اند به این تخلفات رسیدگی کنند. 
اما وقتی با مقاومت کارکنان صرافی مواجه شدند به 
سراغ مرحله دوم نقشه خود رفتند. مردان مسلح، با 
تهدید اسلحه دست‌وپای کارکنان آنجا را بستند و 
همگی آنها را در اتاقی زندانی کردند. سپس با تهدید 
رمز گاوصندوق را از آنها گرفتند و هرچه دلار داخل آن 
بود را درون کیف‌های خود ریختند و فرار کردند. پس 
از فرار سارقان، کارکنان صرافی که به‌سختی توانسته 
بودند دست‌وپای خود را باز کنند، صاحب صرافی را 

در جریان قرار دادند و ماجرا به پلیس گزارش شد.
به‌دنبال این سرقت، تیمی از مأموران اداره یکم پلیس 
آگاهی تهران برای کشف اسرار سرقت راهی محل 
صرافی شدند. در بررسی‌ها معلوم شد که از داخل 
گاوصندوق معادل 20میلیارد تومان دلارسرقت شده 
است. آنطور که تصاویر دوربین‌های مداربسته نشان 
می‌داد، اعضای این باند 5نفر بودند که با یک پژو و 
موتورسیلکت خود را به صرافی رسانده و درحالی‌که 
ماسک به‌صورت داشتند، وارد آنجا شده بودند. پلاک 
خودرو و موتور آنها جعلی بود و همه این شواهد نشان 
می‌داد که پلیس با یک باند کاملا حرفه‌ای روبه‌رو است.

سرقت دوم
درحالی‌که تیم ویژه‌ای از کارآگاهان آگاهی تحقیقات 
برای شناسایی سارقان را آغاز کرده بودند، گزارش 
دومین دستبرد به صرافی نیز به پلیس مخابره شد. 

 6زن، مرد و کودک در اردبیل برای تفریح دور یکدیگر 

داخلی
جمع شده بودند تا کباب بخورند؛ اما روشن ماندن کباب‌پز 
حادثه تلخی را رقم زد و به قیمت جان‌شان تمام شد. این 
حادثه در حالی اتفاق افتاد که از سایر نقاط کشور نیز خبر می‌رسد که 

گازگرفتگی موجب مسمومیت و جانباختن شمار دیگری شده است. 
به گزارش همشهری، عصر روز چهارشنبه مردی در تماس با اورژانس 
115اردبیل گفت که چند نفر از اعضای خانواده‌اش دچار گازگرفتگی 
شده‌اند و نیاز به کمک دارند. در فاصله کوتاهی پس از این تماس تلفنی بود 
که امدادگران اورژانس خود را به محل حادثه در شهرک دانشگاه رساندند.

امدادگران به محض ورود به این خانه با پیکرهای بی‌جان 6نفر مواجه 
شدند. قربانیان 2دختر و پسر 5، 6ساله، 2مرد حدود 22، 23ساله و 2خانم 
حدود 30ساله بودند و شواهد نشان می‌داد چندین ساعت از جانباختن‌شان 
می‌گذرد. همچنین کباب‌پزی با شعله‌های روشن در اتاق وجود داشت که 

نشان می‌داد قربانیان به‌احتمال زیاد به‌دلیل گازگرفتگی فوت شده‌اند. 
در این شرایط ماجرا به پلیس نیز گزارش شد.  فردی که با اورژانس تماس 
گرفته بود عموی حادثه‌دیدگان بود. او گفت: محل حادثه خانه پدرم است. 
برادرزاده‌هایم شب قبل برای تفریح به آنجا رفته بودند اما بعد از آن هرچه 
تماس گرفتیم به تماس مان پاسخ ندادند تا اینکه امروز نگران شدم و به 
خانه پدرم آمدم تا سراغی از آنها بگیرم اما همین که وارد شدم آنها را دیدم 
که بی‌حال روی زمین افتاده بودند. وقتی دقت کردم متوجه شدم که 
متأسفانه هر 6نفرشان فوت شده‌اند. در همین حال، دکتر سعید مهری، 
رئیس مرکز فوریت‌های پزشکی اردبیل جزئیات بیشتری از این حادثه را 
برای همشهری بازگو کرد و گفت: قربانیان از شب قبل برای تفریح و دور 
هم بودن به محل حادثه که خانه پدربزرگ‌شان بود رفته بودند. آنها آن شب 
کباب درست کرده بودند و کباب‌پز‌شان روشن مانده بود و چون اتاقی که 
در آن حضور داشتند کوچک بود و فضای بسته‌ای داشت همگی دچار 

گازگرفتگی شده بودند.
مهری ادامه داد:‌ زمانی که همکارانم به محل حادثه رسیدند اجساد دچار 
جمود نعشی شده بود و دست‌کم 18ساعت از فوت آنها می‌گذشت. 
مشخص نبود که قربانیان فراموش کرده بودند کباب‌پز را خاموش کنند 
یا اینکه از آن برای گرم کردن اتاق استفاده کرده بودند. با وجود این حتی 
بخشی از کباب‌هایی که درست کرده بودند به‌طور دست نخورده در آنجا 
باقی مانده بود. رئیس مرکز فوریت‌های پزشکی اردبیل در ادامه گفت: 
اگر حادثه‌دیدگان کباب‌پز را در بیرون اتاق قرار می‌دادند و آنجا کباب 
درست می‌کردند این حادثه اتفاق نمی‌افتاد.  در همین حال، دادستان 
عمومی و انقلاب مرکز استان اردبیل ضمن تأیید خبر جان باختن 6نفر بر 
اثر مسمومیت با گاز منوکسیدکربن از شروع تحقیقات درباره این حادثه 

خبر داد. 

2قربانی در همدان
هرچند در فصل سرما معمولا حوادث مربوط به گازگرفتگی در اغلب نقاط 
کشور گزارش می‌شود اما این حوادث در مناطق سردسیری بیش از سایر 
نقاط است. مثل استان همدان که در 7ماه گذشته افراد زیادی در آنجا بر 
اثر مسمومیت با گاز منوکسید کربن جان خود را از دست داده‌اند و همین 
چهارشنبه گذشته نیز 2نفر قربانی شدند. دکتر ارتین کمالی، مدیرکل 
پزشکی قانونی استان همدان در این‌باره گفت: روز چهارشنبه 2نفر بر اثر 
مسمومیت با گاز منوکسیدکربن در شهرستان همدان جان خود را از دست 
دادند. او ادامه داد: براساس آمارهای موجود در 7ماه ابتدایی امسال ۱۴ نفر بر 
اثر مسمومیت با گاز منوکسیدکربن در استان همدان جان خود را از دست 

پایین آمدن دما در اغلب نقاط کشور خطر گازگرفتگی را افزایش داده است 

روشن ماندن کباب‌پز 6 قربانی گرفت

پرستار 38ساله یک مرکز توانبخشی در ویسکانسین آمریکا 
متهم است پای یکی از بیماران را برای نمایش آن در نمایشگاه 

تاکسیدرمی خانوادگی‌شان قطع کرده است.
به گزارش همشهری به نقل واشنگتن پست، براساس شکایتی 
که اخیرا از پرستاری 38ساله به نام مری براون در ویسکانسین 
آمریکا مطرح شده، وی متهم شده است که پای یک بیمار 62ساله 
را برخلاف میل بیمار و همچنین دستور پزشک قطع کرده است تا 
آن را در نمایشگاه‌ تاکسیدرمی خانوادگی‌شان به نمایش بگذارد. 
براساس این شکایت، وی با 2اتهام سنگین ضرب و جرح دیگری و 
همچنین وارد کردن صدمات شدید بدنی به یک فرد مسن روبه‌رو 
است و درصورتی که از سوی دادگاه مجرم شناخته شود، 92سال 
زندان در انتظار وی خواهد بود. بیماری که مری بروان متهم به 
قطع کردن پای او است، مردی 62  ساله است که زمستان سال 
گذشته و به‌دلیل سرمازدگی شدید به بیمارستان رفت و پس از آن 
به مرکز توانبخشی منتقل شد. هر دو پای وی به‌دلیل گرفتار شدن 
در سرما دچار یخ‌زدگی شده بود و پزشکان تلاش می‌کردند که او 
را درمان کنند. این مرد چند ماه در مرکز توانبخشی بستری بود 
تا اینکه مدتی قبل معلوم شد که یکی از پاهای او به‌شدت دچار 
پوسیدگی شده و تنها از طریق تاندون‌ به بدنش متصل است. 
به‌دنبال این ماجرا، مری بروان، پرستار 38ساله مرکز به پزشک 
پیشنهاد کرد که پای بیمار را قطع کنند اما پزشک پس از معاینه 
و بررسی‌های تخصصی با این پیشنهاد مخالف کرد و دستور داد 
وی همچنان تحت مراقبت قرار بگیرد. حال مرد بیمار روزبه‌روز 
بدتر می‌شد و پزشکان احتمال می‌دادند که وی به‌زودی جانش 
را از دست بدهد. تا اینکه اتفاق عجیبی رخ داد. پرستار 38ساله 
این مرکز توانبخشی چند روز پیش بدون اینکه از پزشک معالج 
بیمار اجازه بگیرد، تصمیم به قطع پای بیمار گرفت. او برای این 
کار از 2پرستار دیگر که زیرنظر وی کار می‌کردند کمک گرفت. 
آنها یک روز به سراغ بیمار 62ساله رفتند و در جریان یک جراحی، 
پای سیاه شده او را قطع کردند. یکی از پرستارانی که آن روز به 
مری براون)متهم پرونده( کمک کرده بود به بازرسان گفته است: 
من و پرستار دیگری دست و پای بیمار را نگه داشته بودیم و مری 
بروان با استفاده از وسایل جراحی پای سیاه شده بیمار را قطع کرد. 
وی سپس از ما خواست پای قطع شده را در فریزر قرار دهیم تا با 
خود به خانه‌اش ببرد. این شاهد ماجرا ادامه داد: مری براون به ما 
گفت که خانواده‌اش یک مغازه و نمایشگاه تاکسیدرمی دارند و او 
می‌خواهد پای قطع شده را به آنجا ببرد و برای هشدار به بچه‌ها 
به نمایش بگذارد و در کنار آن تابلویی بگذارد که روی آن نوشته 
شده: »بچه‌ها چکمه‌هایتان را بپوشید«. چند روز پس از این 
ماجرا، بیمار 62ساله در مرکز توانبخشی جانش را از دست داد و 
این در حالی است که معلوم نیست قطع شدن پایش باعث مرگ او 
شده یا اینکه وی طبق پیش‌بینی پزشکان بر اثر شدت سرمازدگی 
بدنش به کام مرگ رفته است. با این حال و پس از افشای راز قطع 
شدن پای بیمار بدون دستور پزشک و بدون رضایت خودش، 
شکایتی علیه پرستار 38ساله مطرح شده که ممکن است او 
را مجبور کند بقیه سال‌های عمرش را در زندان سپری کند. 
هرچند مسئولان مرکز توانبخشی به بازرسان گفته‌اند که مرد 
بیمار در یک قدمی مرگ بود و پزشکان فقط به این دلیل اقدام به 
قطع کردن پای او نکرده بودند که وی در هر صورت ظرف چند 
روز جانش را از دست می‌داد. با این حال پرستار 38ساله حالا در 
بازداشت به سر می‌برد و درصورتی که قضات دادگاه او را مجرم 

تشخیص دهند، وی با مجازاتی سنگین روبه‌رو خواهد بود.

قتل زن میانسال پیش از سفر به آمریکا
به‌دنبال قتل زنی میانسال در پایتخت، همسر وی به‌عنوان مظنون 

تحت تعقیب کارآگاهان جنایی قرارگرفت.
به گزارش همشهری، بامداد دیروز جمعه، به قاضی میثم 
حسین‌پور، بازپرس جنایی تهران خبر رسید که زنی در خانه‌اش 
به قتل رسیده است. محل حادثه طبقه دوازدهم برجی در یکی از 
خیابان‌های تهران بود.  زن ٥٨ساله با ضربات چاقو به قتل رسیده 
بود و  به‌هم‌ریختگی وسایل خانه نشان می‌داد که وی با قاتل که 
ظاهرا فردی آشنا بوده درگیر شده و پس از آن هدف ضربات چاقو 
قرار گرفته بود. در ادامه تحقیقات مشخص شد که مقتول به همراه 
همسرش زندگی می‌کرده و فرزندانشان درآمریکا مشغول کار و 
تحصیل هستند. این در حالی بود که  شوهر مقتول پس از حادثه 
با برداشتن پاسپورتش از خانه خارج شده و خبری از وی نبود. 
در  این میان برادر مقتول به کارآگاهان گفت: خواهرم به همراه 
شوهرش در این برج مسکونی زندگی می‌کردند و قرار بود به‌زودی 
همراه هم به آمریکا پیش فرزندانشان بروند. دیروز )پنجشنبه( با 
موبایل خواهرم تماس گرفتم اما جواب نداد و با خودم فکر کردم 
احتمالا مشغول به کاری است و بعد با من تماس می‌گیرد، اما وقتی 
خبری از او نشد نگران شدم و با موبایل همسرش تماس گرفتم اما 
او هم جوابم را نداد. احتمال دادم برای آنها اتفاقی رخ داده باشد و 
به مقابل خانه‌شان آمدم. هرچقدر زنگ خانه را زدم کسی جوابم را 
نداد و همسایه‌ها هم خبری از خواهرم و شوهرش نداشتند. برای 
همین نگرانی‌ام بیشتر شد و با پلیس تماس گرفتم و درخواست 
کمک کردم که پس از ورود به خانه با جسد خواهرم مواجه شدم. 
وی ادامه داد: دامادمان از مدتی قبل کارش را از دست داده و بیکار 
شده بود، به همین دلیل مدام با خواهرم مشاجره داشت و احتمال 
می‌دهم که او دست به جنایت زده و فراری شده است. پس از 
تکمیل تحقیقات، قاضی دستور انتقال جسد به پزشکی‌قانونی 
را صادر کرد و تیمی از مأموران اداره دهم پلیس آگاهی تهران 

تحقیقات خود را برای بازداشت همسر مقتول آغاز کرده‌اند.

داده‌اند که این رقم در مقایسه با مدت مشابه سال قبل که 5نفر بود، افزایش 
یافته است.از هموطنان می‌خواهم با رعایت نکات ایمنی و دقت در نصب و 
به کارگیری سیستم‌های گرمایشی، از بروز حوادث ناگوار جلوگیری کنند.

مسمومیت ۳ گردشگر در کویر
حوادث مربوط به گازگرفتگی معمولا در فضای دربسته و کوچک اتفاق 
می‌افتد. درست مثل حادثه‌ای که بامداد دیروز )جمعه( برای گردشگرانی 
که به کویر ورزنه اصفهان رفته بودند اتفاق افتاد و آنها را تا یک قدمی 
مرگ پیش برد. عباس عابدی، سخنگوی مرکز اورژانس استان اصفهان 
در این‌باره گفت:‌ این حادثه ساعت 2:34 بامداد جمعه به مرکز اورژانس 
استان اصفهان گزارش شد. ماجرا از این قرار بود که تعدادی از گردشگران 
که در کمپ حضور داشتند برای گرم کردن اتاق از سوزاندن چوب استفاده 
کرده بودند و گاز ناشی از این اقدام موجب مسمومیت 3خانم شده بود 
که با حضور همکارانم آنها برای درمان به درمانگاه ورزنه منتقل شدند و 
نجات یافتند. این حادثه گازگرفتگی در شرایطی اتفاق افتاد که عصر روز 
پنجشنبه نیز یک مورد گازگرفتگی در کهریزسنگ نیز موجب مسمومیت 
5نفر ازجمله 3زن و 2کودک شده بود. علت این حادثه استفاده از بخاری 
بدون دودکش در اتاق باغ بود که با حضور بموقع امدادگران اورژانس و 

مداوای حادثه دیدگان به خیر گذشت.

مرگ هولناک مادر و پسر
یکی دیگر از دلایل مسمومیت با گاز منوکسیدکربن نقص در وسایل 
گرمایشی مثل آبگرمکن است. چند روز قبل در جریان حادثه‌ای تلخ 
در بستان آباد واقع در استان آذربایجان شرقی زنی سالخورده همراه 
با پسر جوانش به‌دلیل نقص در آبگرمکن جان باختند. این حادثه در 
روستای سعیدآباد اتفاق افتاد. ماجرا از این قرار بود که زنی 80ساله و پسر 
32ساله‌اش در خانه بودند که یکباره دچار بی‌حالی شدند و بدون اینکه 
بتوانند عکس‌العملی از خود نشان دهند بی‌هوش شدند. ساعتی بعد یکی 
از نزدیکان‌شان وقتی سراغ آنها رفت آنها را در وضعیت وخیمی دید و از 
اورژانس کمک خواست و با حضور امدادگران معلوم شد که هر دو نفر بر اثر 

مسمومیت با گاز منوکسیدکربن جان خود را از دست داده‌اند.

سرقت دوم با سرقت اول تفاوت چندانی نداشت؛ 
سارقان 5نفر بودند که خودشان را مأمور جا زده و پس 
از تهدید کارکنان صرافی با اسلحه و زندانی کردن آنها 
در اتاق و بستن دست‌وپایشان، به آنجا دستبرد زده 
بودند. در سرقت دوم هم چیزی حدود 20میلیارد 
تومان دلار به سرقت رفته بود و این احتمال وجود 

داشت که آنها باز هم به سرقت‌هایشان ادامه دهند.
کارآگاهان پلیس پس از سرقت دوم، در بررسی 
دوربین‌های مداربسته متوجه شدند که دزدان 
همان‌هایی هستند که سرقت اول را رقم زده بودند. 
با توجه به حساسیت ماجرا، تحقیقات برای شناسایی 
این باند به‌طور ویژه ادامه داشت این در حالی بود 
که دزدان خود را برای اجرای سرقت سوم آماده 

می‌‌کردند؛ سرقتی که با 2سرقت قبلی متفاوت بود.

گروگانگیری میلیاردی 
چند روز پیش بود که صاحب یک صرافی بزرگ در 
پایتخت از خانه‌اش خارج شد تا به محل کارش برود. 
وی وقتی وارد پارکینگی در نزدیکی محل کارش شده 
بود که سرنشینان یک خودروی پژو و موتور که جمعا 
5نفر بودند سد راه او شدند. آنها خود را مأمور مبارزه 
با جرایم اقتصادی معرفی کردند و به این بهانه که مرد 
صراف مرتکب تخلف شده و باید برای ارائه توضیحات 

به اداره پلیس برود، به او دستبند زدند و وی را سوار 
ماشین کرده و با خود بردند. اعضای این گروه، مرد 
صراف را به باغی در اطراف تهران انتقال دادند و با 
بستن دست‌وپا و چشمانش، وی را در اتاقی زندانی 
کردند. سپس با خانواده مرد صراف تماس گرفتند و 
در ازای آزادی او درخواست چندین میلیارد تومان ارز 
دیجیتال کردند. آنها تهدید کردند که اگر پای پلیس به 
ماجرا باز شود، مرد صراف را به قتل رسانده و جسدش 
را مثله و در بیابان رها می‌کنند. خانواده مرد صراف که 
به وحشت افتاده بودند به خواسته گروگانگیران تن 
دادند و پس از تهیه چند میلیارد تومان ارز دیجیتال، 
آن را در اختیار آدم‌ربایان قرار دادند. به این ترتیب 
آدم‌ربایان، مرد صراف را بعد از 12ساعت گروگانگیری 
درحالی‌که هوا کاملا تاریک شده بود با دست‌وپا و 
چشمان بسته در بیابان‌های جنوب تهران رها کردند.

بخت با مرد صراف یار بود که در تاریکی شب، راننده 
خودرویی که از آن حوالی عبور می‌کرد با دیدن وی 
به کمک‌اش شتافت و با شکایت مرد صراف در اداره 
پلیس، اسرار این گروگانگیری فاش شد. کارآگاهان 
به تحقیق از مرد صراف پرداختند و با توضیحاتی که 
وی به کارآگاهان ارائه کرد، معلوم شد که گروگانگیران 
همان 5سارقی هستند که تا‌کنون 40میلیارد تومان 

دلار از 2صرافی در پایتخت دزدیده بودند.

مجرم سابقه‌دار 
با ادامه تحقیقات ویژه، نخستین سرنخ‌ها از اعضای 
این باند به‌دست آمد. کارآگاهان در جریان بررسی 
دوربین‌های مداربسته به تصاویری از سارقان، زمانی 
که ماسک به‌صورت نداشتند، دست یافتند و یکی از 
آنها را شناسایی کردند. او مردی به نام بهزاد بود که 
چند سال قبل به اتهام سرقت دستگیر و زندانی شده 
بود اما پس از تحمل چند سال حبس، با سپردن 
وثیقه از زندان مرخصی گرفته و پس از آن فراری 

شده بود.
با این سرنخ، پاتوق‌های این مرد زیرنظر گرفته شد  
و کارآگاهان موفق شدند او را شناسایی کنند. در 
جریان بررسی‌های نامحسوس معلوم شد که بهزاد 
و همدستانش قصد ربودن یک صراف دیگر را دارند. 
آنها مرد صراف را زیرنظرگرفته بودند و حتی روز 
سرقت را هم مشخص کرده بودند اما 2روز پیش از 
آن، درحالی‌که همگی در مخفیگاهشان دور هم جمع 
شده بودند در عملیات ضربتی پلیس دستگیر شدند.

بهزاد، سردسته باند، پس از انتقال به اداره آگاهی 
به طراحی نقشه سرقت‌های سریالی از صرافی‌ها 
اعتراف کرد و گفت که خودش مدت‌ها به‌عنوان 
پیک‌موتوری در صرافی‌ کار می‌کرده و به همین 
دلیل اطلاعات زیادی از صرافی‌ها بزرگ پایتخت 
داشته است. وی توضیح داد: سال95 یا 96 بود که 
در یک صرافی به‌عنوان پیک موتوری کار می‌کردم. 
صاحب آنجا خیلی به من اعتماد داشت به‌طوری‌که 
کلید خانه‌اش را هم در اختیار من قرار داده بود تا 
مواقعی که به خارج از کشور سفر می‌کرد به خانه‌اش 
سر بزنم و به گلدان‌هایش آب بدهم. آخرین بار وقتی 
صاحب صرافی به سفر خارجی رفته بود وسوسه 
سرقت از خانه‌اش به جانم افتاد. در آن زمان به 
همراه برادرم به خانه مرد صراف رفتیم و 10میلیارد 
تومان دلار را که در خانه نگهداری می‌کرد، سرقت 
کردیم، اما وقتی مالباخته برگشت، به من مشکوک 
شد و خیلی راحت دستگیر شدم. پس از آن به زندان 
افتادم و درحالی‌که هنوز دوران محکومیتم به پایان 
نرسیده بود توانستم مرخصی بگیرم و از زندان فرار 
کنم. سپس باند سرقت و آدم‌ربایی تشکیل دادم و 
هدفم این بود که به ثروت کلانی برسم و یک صرافی 
بزرگ تاسیس کنم  اما طمع کار دستم داد و پس از 
سرقت سوم، تصمیم گرفتم به سرقت‌ها ادامه دهم 
که گیر افتادم. براساس این گزارش، تحقیقات از 

اعضای این باند ادامه دارد. 


